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Značka Land Rover a Medzinárodná 
federácia Červeného kríža 
a Červeného polmesiaca (IFRC) sa 
dohodli na novej globálnej iniciatíve 

s cieľom pomôcť zraniteľným ľuďom na celom 
svete - „Reaching Vulnerable People Around 
the World“. Počas najbližších troch rokov bude 
Land Rover pomáhať národným organizáciám 
Červeného kríža a Červeného polmesiaca 
implementovať alebo rozvíjať podporné 
programy v 15 štátoch sveta s osobitným 
dôrazom na dva extenzívne humanitárne 
programy v Sierra Leone a Číne.

DAR PRE ZAPLAVENÝ 
PAKISTAN
Navyše ako reakciu na zhoršujúcu sa situáciu 
po záplavách v Pakistane, ktoré postihli 14 
miliónov ľudí v oblasti veľkej ako je rozloha 
Veľkej Británie, Land Rover daroval 6 vozidiel 
Defender 110 Station Wagon pakistanskej 
organizácii Červeného polmesiaca ako 
technickú pomoc pre jej záchranné operácie. 
Mnohé cesty a mosty v Pakistane sú ťažko 
poškodené a obyvatelia vo viacerých oblastiach 
sú odrezaní od normálnych dopravných 
tepien. Tieto vozidlá sa budú používať na 
dopravu pomoci vo forme potravín, čistej 
vody, stanov a liekov pre tisíce odkázaných 
ľudí v najvzdialenejších alebo odrezaných 
obciach. Pracovníci spoločnosti Jaguar Land 
Rover poskytli aj finančné príspevky na
podporu humanitárnych operácií Anglického 
Červeného kríža. 

„Toto nové partnerstvo so značkou Land Rover 
nám pomôže rýchlo a efektívne pomáhať 
najzraniteľnejším ľuďom v odľahlých  

oblastiach na celom svete,“ povedal Matthias 
Schmale, generálny tajomník Medzinárodnej 
federácie Červeného kríža a Červeného 
polmesiaca pre programové služby. 

„Oceňujeme našu dlhodobú spoluprácu so 
značkou Land Rover. Jej najnovší príspevok 
nám umožní plánovať a implementovať 
zásadné humanitárne programy, zamerané 
na ľudí dotknutých krízovými udalosťami. 

Stanovili sme vysokú prioritu znižovaniu 
rizika a pripravenosti na katastrofy a v tomto 
kontexte je iniciatíva značky Land Rover 
veľmi vítaná.“ 
Phil Popham, generálny riaditeľ značky 
Land Rover, dodal: „Od roku 2007 podpora 
značky Land Rover Medzinárodnej federácii 
Červeného kríža a Červeného polmesiaca 
predstavuje dar 60 vozidiel a finančný
príspevok viac ako 2,5 milióna libier, ktoré 
pomohli takmer 100.000 ľuďom. Preto 
sme hrdí, že opäť budeme spolupracovať 
s Medzinárodnou federáciou Červeného kríža 
a Červeného polmesiaca pri významných 
humanitárnych iniciatívach. Naša podpora 
pomáha zlepšovať život ľudí po celom svete 

– čo je veľmi dôležité pre najzraniteľnejších 
ľudí v ťažko dostupných oblastiach, a to tak 
lokálnych ako zámorských.“ 

GLOBÁLNA INICIATÍVA 
Podpora, poskytnutá značkou Land Rover, 
umožní organizácii Červeného kríža v Siera 
Leone spojiť sa s odľahlými osadami, zlepšiť 
prístup k zdravotnej starostlivosti a pitnej 
vode, pomôcť miestnym komunitám, aby 
sa rýchlejšie obnovili po eventuálnych 
budúcich katastrofách, ako aj podporovať 
mladých ľudí postihnutých občianskou 
vojnou. Táto globálna iniciatíva bude 
podporovať aj organizáciu Červeného kríža 
v Číne pri programe prevencie proti vírusu 
HIV v najviac zasiahnutých provinciách 
krajiny, so zameraním na najviac ohrozené 
skupiny obyvateľstva. Celkovo značka Land 
Rover podporí pomoc pre viac ako  120.000 
najzraniteľnejších ľudí v Siera Leone a v Číne. 
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